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Dom Pana – miejsce Jego zamieszkania wśród ludu

Piotr Syska
Bożym pragnieniem jest zamieszkiwać wśród swego ludu. To pragnienie Boga widzimy           w historii Izraela jako narodu, ale również obecne jest w Nowym Przymierzu. Zakończenie historii zbawienia uwieńczone jest ustanowieniem Nowego Jeruzalem – Świętego Miasta, miejsca będącego przybytkiem Boga z ludźmi: „...i zamieszka wraz nimi i będą oni Jego ludem, a On będzie Bogiem z nimi” (zob. Apokalipsa 21, 1-3).

Tożsamość Izraela i Kościoła jako narodu należącego do Boga jest wyrażona faktem Jego zamieszkiwania pośród nich.

To co wyróżnia Boży lud to przede wszystkim Boża obecność – Jego zamieszkiwanie.

Świątynia w historii Izraela
Wyjścia 25, 1-8

Wyjścia 29, 43
Te dwa fragmenty Bożego Słowa, odkrywają przed nami Boże pragnienia względem Jego ludu. Odkrywają one Bożą tęsknotę względem ludzi, z którymi On zawarł przymierze. Względem ludu, który jest Jego szczególna własnością. 

Bóg pragnie miejsca, które jest uświęcone Jego chwałą – świątyni w której będzie zamieszkiwał pośród swoich wybranych.

Wcześniej, Bóg dawał znaki swojej obecności pośród Izraela. Były to między innymi:

· manifestacja Jego mocy w Egipcie i wyraźny rozdział pomiędzy ludem Egiptu               a Izraelem, zob. Wyjścia 9, 22-26
· słup obłoku w dzień i słup ognia w nocy: Wyjścia 13, 21-22
· rozdzielenie Morza Czerwonego: Wyjścia 14, 15-31
· uzdrowienie gorzkich wód: Wyjścia 15, 22-26

· przepiórki i manna z nieba: Wyjścia 16
· woda ze skały: Wyjścia 17, 1-7
Te wszystkie znaki były Boża odpowiedzią na pytanie, które dręczyło Izraela: „czy też Pan jest rzeczywiście wśród nas, czy nie?”: Wyjścia 17, 7.

 Lecz te  wszystkie znaki, choć mogły zaspokoić ludzkie serca, nie zaspokoiły Bożego Serca. Jego pragnieniem było mieć świątynię, by stale mieszkać pośród ludu. Nawet jeśli my zadowalamy się przejawami Bożego „spektakularnego” działania pośród nas, On pragnie czegoś znacznie więcej. On pragnie ustanowić Swoją Świątynię, miejscem trwałej obecności pośród nas.

Jaka była to świątynia?

Wyjścia 40, 16-17. 34-35 - Świątynia Pana to miejsce pełne Bożej chwały.

Podobnie było, gdy Salomon zbudował świątynię: II Kronik 5, 11-14.

Nic poniżej tego standardu nie zadowoli Boga – Jego chwała spoczywająca w świątyni. Nie było to niezauważalne!

Dzisiejsza świątynia - Kościół

Dziś Pan ma także świątynię. On już nie mieszka w budynkach z cegieł i kamieni, Jego świątynią są ludzie: Dzieje Apostolskie 7, 48   Dzieje 17, 24   I Koryntian 6, 19-20           II Koryntian 16-18   I Piotra 2, 5. 

Bóg poprzez Ciebie i Kościół chce mieć miejsce zamieszkania w tym narodzie, poprzez nasze życie chce mieć sposobność objawienia samego siebie tym, którzy żyją wokół nas. 

Nie lekceważ swojego powołania – być świątynią Boga Żywego.

Jaka dziś wygląda Świątynia Pana?

Co widzisz, kiedy patrzysz na Kościół, swoje życie? Czy dostrzegasz obraz z  Księgi Wyjścia 40, 34-35 lub II Kronik 5, 11-14? A może to co widzisz przypomina raczej obraz który zobaczył Nehemiasz: Nehemiasza 2, 13. 15 albo obraz z Aggeusza 2, 3-5.

Jaki jest obraz twojej osobistej świątyni? Czy jest ona miejscem, gdzie przebywa chwała Pana? Słowo Boże nie daje nam żadnych wątpliwości co do Bożych standardów Jego świątyni: Efezjan 4, 25-5, 20. 

Odbudowa świątyni

W historii Izraela, po długim okresie odstępstwa i grzechu, świątynia Salomona będąca znakiem Bożej obecności wśród narodu wybranego uległa zniszczeniu: II Kronik 36, 11-21.

Niezależnie od rozmiarów zniszczenia, w Bogu jest zawsze pragnienie odbudowy> Pan odbudowuje swoje dziedzictwo, On odbudowuje Kościół, On odbudowuje Twoje życie. Jego pragnieniem jest świątynia pełna chwały. Jego pragnieniem jest dawanie życia, błogosławieństwa... 

Bóg ma wyzwolenie z niewoli i odbudowę swojego dziedzictwa: Izajasza 52, 1-12. 

Jego przymierze z nami to przymierze życia i odbudowy: Ezechiela 36, 23-38. 

W kwestii odbudowy świątyni ważne są trzy rzeczy: 

· jesteśmy ludem gór

· jesteśmy ludem ołtarza

· jesteśmy ludem proroczym
Odbudowa świątyni – jesteśmy ludem gór

Jest miejsce, gdzie zaczyna się odbudowa świątyni Pana. Jest to miejsce, do którego Bóg pociąga ciebie i mnie: Wyjścia 24, 12-18.

Pan mówi: „wstąp do Mnie na górę”

Góra Pana – symbol (obraz) Jego obecności, miejsce Jego zamieszkiwania: Izajasza 57, 15.

Tam zaczyna się odbudowa świątyni Pana. O tym prorokował Aggeusz: Aggeusza 1, 8.

Na Górze Pana otrzymasz wizję i środki (drzewo) na odbudowę. 

Na Górze Pana jest zaopatrzenie: Rodzaju 22, 14. 

Jeśli nie będziesz na górze, nie zobaczysz tego co jest w Bożym sercu, pierwsze powołanie jest: „wstąp do Mnie na górę i pozostań tam...”
Kiedy Jezus powołał uczniów, to pierwszym celem tego powołania było: „aby z Nim byli...” (Marka 3, 14).

Czy masz tęsknotę za miejscem społeczności z Panem? Czy pragniesz intymności z Nim?

Dawid miał serce pragnące Boga: Psalm 43, 3-4. Chciał przebywać na Górze Pana,                 w intymności z Nim. Dawid nie zbudował Świątyni, ale zebrał wszelkie środki potrzebne do jej budowy – wiedział, że na Górze Pana jest zaopatrzenie: I Kronik 28, 11-20. 

Pan zesłał „światłość” i „prawdę”. Jezus jest światłością: Jana 8, 12 i prawdą: Jana 14, 6. 

Dziś w Jezusie mamy dostęp do Bożej obecności, On chce wprowadzać nas na świętą Górę Pana. 

Pozostaje tylko pytanie: czy tęsknisz za tym?

Psalmy Dawida ukazują tęsknotę za Bożą obecnością: Psalm 42, 1-5   Psalm 63, 1-7   Psalm 84  

Dawid jako król miał wiele rzeczy, lecz największym jego pragnieniem było sprowadzenie Bożej Obecności do Izraela: II Samuela 6, 1-17. Dawid był człowiekiem, który przygotował miejsce dla Bożej Obecności: II Samuela 6, 17.

Czy pragniesz Bożej obecności w Kościele, w narodzie, czy przygotowujesz miejsce dla chwały Bożej? 

Jeśli tak, to udaj się na Górę Pana, tam znajdziesz wszystko czego potrzebujesz. Tam dostrzeżesz to, co zadowala Boże serce: Wyjścia 25, 40   Apokalipsa 21, 10. 

Odbudowa świątyni – jesteśmy ludem ołtarza

Ezdrasza 3, 1-6.

Pierwszą rzeczą jaka uczynili Izraelici po powrocie do Jerozolimy z zamiarem odbudowy świątyni było zbudowanie ołtarza.

Ołtarz to miejsce poświęcenia, składana ofiar. 

Ołtarz to miejsce twojego oddzielenia dal Boga: Rzymian 12, 1-2. Twoje poddanie się Jemu. 

W Ezdrasza 3, 5 jest mowa o nieustannym całopaleniu. W Izraelu ofiarę całopalną składano w całości: Kapłańska 1, 1-17. Niezależnie, czy był to cielec, baran czy gołąb. Nie można było ofiarować połowy cielca albo połowy owcy. Bóg chce wszystkiego w całości, nie chce połowicznych ofiar. Nie może przyjąć niczego, co nie będzie całkowitym poświęceniem. 

Ołtarz nie jest symbolem oznaczającym, że czynimy coś dla Boga, lecz, że żyjemy dla Niego. Ołtarz, to życie wyłączne dla Niego (Watchman Nee)

Ołtarz to także miejsce twojego osobistego uwielbienia: Hebrajczyków 13, 15. Tak jak całopalenie składane na ołtarzu było miłą wonią dla Boga, tak, twoja modlitwa ma być wonnością przed Jego Obliczem: Apokalipsa 8, 3-4.

Odbudowa świątyni – jesteśmy ludem proroczym

Ezdrasza 5, 1-2   

To czego szczególnie potrzebujemy w Kościele to proroczego głosu, proroczej zachęty. 

Proroctwo niesie potencjał do budowania: I Koryntian 14.

Proroctwo przynosi życie: Ezechiela 37, 1-14.

Bóg powołał nas jako lud proroczy, objawiający Boże tajemnice: Kolosan 1, 26-28                 I Koryntian 2, 6-16. 

Jeżeli chcemy oglądać Świątynię Pana w jej chwale, potrzebujemy zrobić miejsce dla proroczego ducha. Potrzebujemy tęsknić za proroczym objawieniem, szukać go. Zabiegać szczególnie o to, by prorokować (zob. I Koryntian 14, 1). 

Tak, jako Boży ludzie możemy i musimy wziąć odpowiedzialność za stan Kościoła. Dołóżmy starania aby być miejscem, w którym objawia się Boża obecność. Porzućmy letniość i szukajmy Boga, złóżmy nasze życie na ołtarzu i niech Jego Duch manifestuje się w nas w różnorodnych darach, szczególnie w proroctwie. 

Bóg nie zrezygnował ze swojej Świątyni. On zamyślił ją jako miejsce przepełnione Jego chwałą i uświęcone Jego obecnością. Dołóżmy wszelkich starań, by umocnić nasze powołanie, którym jest bycie Jego Świątynią. Świątynią Boga Żywego. 

