Drodzy, chcę dzisiaj „przedstawić” Wam serwis internetowy DoCelu, który z pomocą żony Emilii prowadziłem od listopada roku 1999. Dzięki uprzejmości webmastera Piotra Wasilewskiego, który już prawie 20 lat udostępnia bezinteresownie miejsce na swoim serwerze, powstała ta skromna służba, trwająca do dziś. Podstaw języka HTML nauczyłem się w dwa dni, po czym nie było już żadnej modernizacji, strona jest więc prymitywna i przestarzała pod względem technicznym, niemniej jednak pełni swoje zadania. Przez ponad 14 lat gościliśmy pastora Henryka Zagrodnika, który sumiennie i wytrwale przygotowywał i wygłaszał cotygodniowe 20-minutowe audycje „Słowa Życia”, w sumie ponad 600, i tyleż pieśni. Gdy zaczynaliśmy, nie było jeszcze standardu MP3, używaliśmy RA, a przeniesienie 20-minutowej audycji na serwer przy pomocy modemu na linii telefonicznej trwało dłużej niż sama audycja. Z biegiem czasu na serwisie DoCelu znalazła się większość moich artykułów i  książek, część usługi mówionej, nagrania domowe audio, kolejne numery pisemka „Do Celu” oraz wiele innych materiałów, jak zawartość 4 płyt CD z materiałami z różnych konferencji, w sumie około 270 godzin nauczania, korespondencja z czytelnikami, „Postylla” Mikołaja Rey’a itp. Mój wiek nie pozwala już na bieżące aktualizacje, toteż zdarza się, że materiały oznaczone jako „nowe” już dawno nie są nowe, a zmiany w oprogramowaniu serwera powodują, że niektóre przeskoki z powodu rozróżniania teraz małych i dużych liter przestały działać (Użytkowników proszę o zgłaszanie mi takich przypadków).
Rodzi się pytanie, czy nie czas już zamknąć ten serwis. Zastanawiałem się nad tym, lecz postanowiłem kontynuować tę pracę. Wyjaśnię, dlaczego. Otóż przez szereg lat wiodącym tematem mojej posługi w serwisie i w pisemku „Do Celu” – tematem, któremu poświęcałem najwięcej uwagi i na który, jak wierzę, Pan Bóg szczególnie mnie uwrażliwił, gdyż także w Jego oczach chodzi o coś bardzo istotnego – były wzajemne relacje między ludźmi wierzącymi, między dziećmi Bożymi, mającymi różne, nie jednakowe przekonania i zrozumienie pewnych zagadnień. Pan Bóg wiele mnie uczył w tym temacie i uważałem za swój obowiązek dzielić się tym, czego mnie nauczył. Otóż kiedy niedawno znalazłem się na Facebook-u, który ma to do siebie, że wzajemne relacje widać tutaj jak na dłoni, już po  krótkim czasie ogarnęło mnie przygnębienie, a chwilami nawet przerażenie. Czuję się głęboko upokorzony faktem, że moje wieloletnie poruszanie tego tematu było nieskuteczne, nauka poszła w las. Skorzystała z treści na tym serwisie pewna liczba internautów, ale to tylko kropla w morzu istniejących potrzeb. W tej sytuacji wniosek dotyczący losów serwisu DoCelu jest oczywisty. Serwis musi pozostać, gdyż jest nadal aktualny, nadal potrzebny. Co więcej, trzeba go promować i nagłaśniać. Może dlatego tak Pan Bóg sprawił, że znalazłem się w tym miejscu. Bóg nigdy nie rezygnuje ze swoich celów. To, co chce osiągnąć, powtarza aż do skutku. 
Przedstawię teraz  krótko, co znajduje się w serwisie i gdzie. Informacja ta będzie też dostępna permanentnie na mojej stronie głównej FB.




Strona główna: http://www.docelu.biblia.info.pl 
Informacje (program, życiorys, motywy, cele): http://www.docelu.biblia.info.pl/inf.htm 
Pieśni w wykonaniu Emilii: http://www.docelu.biblia.info.pl/emilia/emilia.htm 
Pieśni Emilii zmodyfikowane: http://www.docelu.biblia.info.pl/emilia/Dodatki.htm 
Pieśni Krzysztofa Pyszki + adresy Youtube: http://www.docelu.biblia.info.pl/pliki/pyszko.htm 
Od Redakcji (1999 -- 2009): http://www.docelu.biblia.info.pl/odred.htm 
Książka „Powstań Polsko!”: http://www.docelu.biblia.info.pl/powpol/pp-00.htm 
Nauczanie, 4 płyty CD, ok. 270 godzin mp3: http://www.docelu.biblia.info.pl/audio/konf.htm 
Koncerty pieśni archiwalnych mp3: http://www.docelu.biblia.info.pl/radio/radio.htm 
Moje kazania, wykłady mp3 (23): http://www.docelu.biblia.info.pl/wyklady/wyklady.htm 
Audycje H. Zagrodnika (158): http://www.docelu.biblia.info.pl/audio/audio.htm 
Pismo „Do Celu”, 21 numerów, 630 stron: http://www.docelu.biblia.info.pl/num.htm 
Książki moje i innych autorów: http://www.docelu.biblia.info.pl/ksiazki.htm 
Artykuły moje i innych autorów: http://www.docelu.biblia.info.pl/artykuly/artyk.htm 
Proroctwa: http://www.docelu.biblia.info.pl/proroct.htm 
Teksty różne: http://www.docelu.biblia.info.pl/artykuly/wyklady.htm 
Świadectwa: http://www.docelu.biblia.info.pl/swiad.htm 
Wieści ze świata: http://www.docelu.biblia.info.pl/wiesci.htm 
Forum oskarżonych: http://www.docelu.biblia.info.pl/artykuly/forum.htm 
Archiwum pieśni: http://www.docelu.biblia.info.pl/piesni/piesni.htm 
Śpiewnik pielgrzyma w MIDI: http://www.docelu.biblia.info.pl/info/sp-midi.htm 
Polecane serwisy: http://www.docelu.biblia.info.pl/info/serwisy.htm 
Moje dysydenckie artykuły z fizyki: http://www.docelu.biblia.info.pl/fizyka/pf.htm 
Polecamy nabyć: http://www.docelu.biblia.info.pl/polecamy/polec.htm 



Józef Kajfosz
7 kwietnia o 03:33 · 
Drodzy, chcę Was dzisiaj krótko zapoznać z moją małżonką Emilią, zwaną Milusią, która została odwołana do wieczności w styczniu 2017 roku w wieku 80 lat. Wspólnie przeżyliśmy 59 lat i 3 miesiące. Pochodziła z wielodzietnej rodziny, poznaliśmy się w zborze. Pan obdarzył nas trzema córkami, ośmiorgiem wnucząt i jak dotąd dwoma prawnukami. Księga Przysłów 18:22 mówi: „Kto znalazł żonę, znalazł coś dobrego i zyskał upodobanie u Pana”. Patrząc wstecz muszę stwierdzić, że znalazłem coś bardzo, bardzo dobrego. Moje życie i posługa nie przebiegłyby tak, jak przebiegły, bez jej istotnego udziału. Zarówno jako matka, jak i jako gospodyni była rewelacyjna. Moje częste wyjazdy, zarówno służbowe, jak i do różnych zborów, nakładały na nią dodatkowe obowiązki, z których wywiązywała się znakomicie. W różnorodny sposób uczestniczyła jako znacząca pomoc w mojej służbie przepisując i korygując teksty i pieśni, nagrywając tłumaczone teksy na kasety, pomagała w prowadzeniu strony internetowej, w wydawaniu i ekspedycji gazetki „Do Celu”, w korekcie „Konkordancji biblijnej”. Miała piękny głos, w warunkach domowych nagraliśmy ponad pięć kaset tj. około 120 pieśni, usługiwała także śpiewem w niektórych zborach. Służyła też jako kucharka na kursach młodzieżowych, a w domu nieraz gościliśmy nawet do kilkunastu osób. Dzięki swojemu pogodnemu, wesołemu usposobieniu przyciągała do siebie dzieci i młodzież jak magnes. Umiała też usłużyć radą i zachętą osobom starszym, borykającym się z problemami, nieraz zadziwiająco skutecznie. Życie miała niełatwe, przez wiele lat poważnie chorowała, a ostatnie półtora roku spędziła w łóżku z rurkami od aparatu tlenowego w nosie. Jednak, paradoksalnie, ten ostatni, najtrudniejszy okres jej życia był dla nas najbliższych szczególnym błogosławieństwem dzięki niezapomnianym chwilom, w których zgromadzeni wokół mamy i babci mieliśmy niesamowite odczucie obecności Bożej.
Aby przybliżyć Wam sylwetkę Emilii, udostępniam prezentację, przygotowaną po śmierci babci Milusi przez wnuczkę Patrycję. W czasie prezentacji żona śpiewa dwie pieśni: pierwszą mojego autorstwa, drugą przetłumaczoną z angielskiego. http://audio.biblia.info.pl/docelu/emilia/Emilia-wspom.mp4
 
